

简报

贺兰县第三小学
HELANXIANDISANXIAOXUE

2022年9月13日

骨干示范展风采 立足课堂共成长

——贺兰三小开展组内骨干教师示范课活动

研韵飘香香如故，拾级而上提素养。“双减”政策下，为深入贯彻落实新课标要求，发挥学科骨干教师的示范引领作用，进一步提高我校教师的课堂教学水平和教学质量，打造智慧高效课堂，我校于9月5日至9月13日开展了各学科组组内骨干教师示范课活动。

课堂上，每位学科骨干教师都能充分挖掘教材内涵，精心创设教学情境，展现出了个人特色、学科特点。他们以创造性的教学设计，从不同的角度用不同的方式，展示了自己多年积淀下来的深厚课堂教学功底，展现出自己的教学思想和教学风格。语文杨雪老师的课堂衔接自如，时而疾风骤雨，时而舒缓悠扬，如磁石一般引得学生饶有兴趣地品味语言，充分实现了学生主体，教师引导的学习方式。数学陈艳红老师的课堂讲析少而精，抓住问题的精髓，在把握好教材的同时能够创造性地使用教材，让学生在愉悦的情境中学数学、用数学、爱数学，是自然清新、原生态的数学课。音乐课上刘晓莹老师注重课堂环境因素，优美和谐的课堂气氛积极有效地促进了学生的审美活动，演唱过程中细致处理歌曲情绪，抓住关键，点燃学生审美情感。体育课吴金兰老师注重学生良好习惯的养成教育，从站姿、队列队形培养了学生良好的身体形态和良好的纪律性，教授知识从易到难，循序渐进，练习时吴老师细心耐心地纠正

和指导，即面向了全体学生，又照顾到学困生。美术课上，陈倩老师以她特有的教学风格，行云流水的设计，亲切友好的语言，清晰美观的课件，把学生带进了一个色彩斑斓的世界。在新课标的背景下洋溢着现代气息的美术课，让人赏心悦目。

一花独放不是春，百花齐放春满园。骨干教师示范课，既让授课教师受到了检阅，让她们得到了再提高的机会，又为广大新岗及青年教师提供了一个观摩研讨、引领成长的平台，进一步推动了我校教师专业成长和高质量课堂建设的进程！

(撰稿：胡姗姗 审核：白帆)

